

Новорожденную девочку подкинули в госпиталь Швица | Nouveau-née recueillie à l'hôpital schwyzois

Auteur: Людмила Клот, [Швиц](#), 26.01.2010.



Такую малышку вынули из ящика (© Keystone)

Специальный ящик для отказных младенцев сослужил свою службу в пятый раз с 2001 года.

| La "boîte à bébés" destinés à recevoir les nouveau-nés abandonnés a servi pour la 5ème fois depuis sa création en 2001.

Nouveau-née recueillie à l'hôpital schwyzois

Новорожденный ребенок оказался в специально оборудованном для отказных младенцев контейнере при региональном госпитале в городе Айнзидельне (Einsiedeln) кантона Швиц 22 января в 22 часа 23 минуты. Такая точность важна для здоровья малыша – подобные контейнеры как раз и устанавливаются при больницах, чтобы сделать процедуру максимально безопасной для новорожденного, который не должен ни минуты пробыть на улице. Когда мать-отказница кладет туда малыша, в госпитальном отделении сразу же раздается тревожный сигнал и загорается лампочка. С уличной стороны забрать ребенка уже невозможно, дверца автоматически блокируется.

Подкидыш - здоровая маленькая девочка, сейчас она находится под наблюдением врачей в региональном госпитале. Дальнейшую судьбу ребенка будут решать органы

опеки.

Так называемый ящик для младенцев – это совместный проект регионального госпиталя Айнзидельна и Швейцарской ассоциации помощи матери и ребенку (SHMK). Контейнер для новорожденных детей был установлен в Айнзидельне в 2001 году, и с этого времени девочка стала пятым ребенком, от которого отказываются таким анонимным способом. Первый малыш поступил сюда в сентябре 2002 года, второй в апреле 2005 года, третий в августе 2005 и четвертый в августе 2008 года.

В других странах мгновение перед тем, как положить ребенка в контейнер, остается последним для того, чтобы передумать. В Швейцарии же у настоящих родителей сохраняется возможность вернуть себе ребенка до момента, когда он будет усыновлен. При условии, что личности отца и матери точно подтверждены, они имеют право начать юридическую процедуру возврата (долгую и сложную). Если родители не заявляют свои права, по прошествии установленного времени подкинутый ребенок передается усыновителям, но может быть официально усыновлен только после того, как он проживет год в своей новой семье.

[здоровье](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/novorozhdennuyu-devochku-podkinuli-v-gospital-shvica>